
1)Quel camp va jouer ? 

2a)Quel contrat va jouer le camp qui détient le plus de points ?
2b)Combien de levées il doit faire ? 
3)Quelle est la meilleure carte d’entame ?

Pour la donne 1 :

1)Le camp EO est majoritaire en points avec 21 points en tout.

2a) Le contrat final est de 1 SA

2b)EO s’engage donc à faire 7 levées ( 7 plis).

3) Le joueur situé en E est le « déclarant ».

La meilleure carte d’entame est le D en S.

Le « mort » (joueur en face du déclarant) étale ses cartes et E réfléchit à la façon de faire ses 9 plis (au moins !).

Il s’agit ici d’UNE COURSE DE VITESSE AUSSI. 

(c’est la « même » donne que la donne 1 du 09-10-2020 dans l’autre sens).

Après avoir pris la D, E joue le Vdans l’espoir que le R soit à gauche.

Ce n’est pas le cas, et N en main rejoue pour « libérer » la couleur de son partenaire.

NB : en jouant la D, S promet V, 10 …, ou des cartes analogues et donc des levées sûres.

E prend encaisse 3 plis à  et se trouve obligé de rejouer  . 

N prend, redonne la main à S par son dernier .

Maintenant S encaisse ses 2devenus maîtres, maintenant que l’A et Le R sont tombés et …. REFLECHIT !

Si E après avoir joué  ,  joue   il a peu d’honneurs à   .

S joue alors A  ,et donne finalement la main à son partenaire pour son R, puis D .
A ce moment le camp NS en défense a réalisé dans l’ordre :

R,   As , V et 10 , et enfin A  , R , D soit un total de 7 plis

Le camp EO a donc fort logiquement chuté d’une levée : ce sont des choses qui arrivent !!!

        ……….. Et c’est un juste retour des choses !
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